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Západ ztrácí ruské zlato
infokuryr.cz/n/2023/05/09/zapad-ztraci-ruske-zlato

Jiné destinace převzaly ruský obchod se zlatými kovy poté,

co země G7 a EU zakázaly dovoz ze sankcionované země 

Řada zemí sbírá ruské zlaté slitky poté, co západní vlády uzavřely své

trhy v rámci ukrajinských sankcí vůči Moskvě, uvedla v úterý

agentura Bloomberg.

G7, EU a Švýcarsko, hlavní zlaté centrum s tradičně neutrálním

postojem, loni v létě zakázaly dovoz ruského zlata ve snaze poškodit

zlatý průmysl země v hodnotě 20 miliard dolarů.

Před sankcemi byl Londýn hlavní destinací pro ruské zlato. Nyní,

když velké banky nakupující zlato, jako jsou JPMorgan Chase a

HSBC Holdings, přestaly obchodovat s ruskými drahými kovy,

vstoupilo do toho mnoho malých hráčů od logistických společností

po dealery, napsal Bloomberg.
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Vývoz ze sankcionované země byl přesměrován do Spojených

arabských emirátů, Hongkongu a Turecka, které se nepřipojily k

západním omezením, uvedl server s odkazem na údaje od firmy

ImportGenius pro sledování obchodu, založené na údajích o ruských

celních úřadech za šest měsíců až srpen. .

Západní sankce zablokovaly ruské zlato na jejich vlastních trzích a

zakázaly obchodníkům s ním obchodovat. Ale společnosti v jiných

zemích nemají zakázáno obchodovat s drahým kovem, protože

neexistují žádné sekundární sankce.

Spojené arabské emiráty, které se staly centrem obchodu s drahými

kovy mezi Východem a Západem, nahradily Spojené království jako

novou hlavní destinaci pro ruské zlato, přičemž se tam během šesti

měsíců do srpna vyvezly slitky v hodnotě více než 500 milionů

dolarů.

Ruské zlato v hodnotě asi 305 milionů dolarů bylo sledováno jako

procházející letištěm v Istanbulu mezi březnem a srpnem loňského

roku, což z Turecka udělalo druhý klíčový koncový bod vzácného

kovu.

Finanční společnost VPower Finance Security se sídlem v

Hongkongu, která poskytuje hotovost a zlato pro čínské banky,

zpracovala mezi březnem a srpnem loňského roku dodávky ruského

zlata za více než 300 milionů dolarů, podle údajů ze sledování

společnosti ImportGenius.

Mezitím ruští těžaři zlata v březnu podle posledních údajů Federální

státní statistické služby (Rosstat) zvýšili těžbu meziročně o 26,5

%. Produkce zlata vyskočila oproti únoru o více než 30 %. Hodnota za

první čtvrtletí byla o 9,1 % vyšší než ve stejném období loňského

roku.
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